
Черговий  успішний  судовий
захист інтересів клієнта
   Фахівцями Компанії «Вікторія» забезпечено успішний захист
інтересів клієнта – фізичної особи – підприємця у касаційній
інстанції.  ВАСУ  підтвердив  правомірність  прийнятого  рішення
апеляційною  інстанцією  щодо  незаконності  застосування  до
підприємця  податковим  органом  штрафних  санкцій  за  нібито
порушення  порядку  оприбуткування  товарно-матеріальних
цінностей. Загальна сума оскарженого ППР 84.000 грн.

   Отже, повертаючись до суті справи.

   Касаційна інстанція погодилась з висновками апеляційного
адміністративного суду, що:

«…Положення Закону України «Про застосування реєстраторів
розрахункових  операцій  у  сфері  торгівлі,  громадського
харчування та послуг» чітко не визначають самого порядку
ведення обліку товарних запасів на складах та/або за місцем
їх  реалізації,  лише  вказує  на  обов’язок  суб’єктів
підприємницької  діяльності  на  ведення  такого  обліку.

До документів, що є підставою для оприбуткування товару, як
правило, належать накладні, податкові накладні та товарно-
транспортні  накладні.  Такі  документи  є  підставою  для
внесення запасів до облікових бухгалтерських реєстрів.

Однак порядок обліку товарних запасів на законодавчому рівні
встановлено виключно для юридичних осіб, оскільки відповідно
до  частини  другої  статті  3  Закону  України  «Про
бухгалтерський  облік  та  фінансову  звітність  в  Україні»
бухгалтерський  облік  є  обов’язковим  видом  обліку,  який
ведеться підприємством.

В  свою  чергу  фізичні  особи  –  суб’єкти  підприємницької
діяльності ведуть Книгу обліку доходів і витрат, форма якої
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визначена  Інструкцією  про  оподаткування  доходів  фізичних
осіб від зайняття підприємницькою діяльністю, затвердженою
наказом  Інструкції  про  прибутковий  податок  з  громадян,
затвердженої наказом Головної державної податкової інспекції
України від 21.04.1993 №12, а порядок ведення – у листі
Державної податкової адміністрації України від 05.11.1997
№17-0117/10-8886 – через відсутність у зазначеній Інструкції
положень стосовно правил заповнення Книги».

Одночасно,  як  зазначає  Вищий
адміністративний  суд,
підприємцем  «надані  акти
приймання-передачі
(внутрішнього  переміщення)
основних  засобів  ємності
технологічної  (піч
вуглевипалювальна) в кількості
2  шт.,  а  також  довідку
Першотравневого РВ УМВС України
в  Чернівецькій  області  від
11.08.2010  №32/10942  щодо
втрати Книги обліку доходів і

витрат»,  а  тому  «зважаючи  на  встановлені  обставини  щодо
наявності у позивача первинних документів на товар, стосовного
якого податковим органом зроблено висновок про необлікування,
висновок  суду  апеляційної  інстанції  щодо  неправомірності
рішення від 15.09.2010 №0003320171 про застосування штрафних
(фінансових) санкцій в розмірі 84000,00грн. є правильним».

 

Постійне  посилання  на  рішення
ВАСУ  http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/41798893

Департамент юридичних та корпоративних послуг
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